

## *Zastávka v rodném domě Sigmunda Freuda*

Rok s rokem se sešel a turistická sezóna je opět v plném proudu. Již v minulých člancích jsem se zmiňovala o příjíždějících turistech nejen od nás, ale téměř z celého světa.

V letošních měsících tomu není jinak. Opět bych se s vámi všemi chtěla podělit o pár zajímavých střípků z návštěv našeho města Příbora a také rodného domu Sigmunda Freuda.

Například v měsíci květnu se „dveře netrhly“. Možná to bylo umocněno i tím, že se Sigmund Freud v květnu narodil (6.5.1856). Taktéž v tomto období jsme měli možnost shlédnout poutavou reportáž od redaktorky Zuzany Jiroušové v publicistickém pořadu Víkend, který pravidelně vysílá televize Nova. Tentokrát s podtitulem „Služba vlasti“, kde nám odborníci z České psychoanalytické společnosti přiblížili Freudovo dílo.

6. května přijela skupina studentů ze Střední školy odborné a speciální v Klimkovicích. Tato škola se zařadila mezi pravidelné návštěvy u nás v Příboře. Ze studentů i jejich paní profesorky vyzařovalo tak obrovské nadšení a zájem o expozici, že jsem se nestačila divit.

V rodném domě proběhla i beseda s pražským psychoanalytikem Václavem Buriánkem, autorem knihy „Fakta a dojmy“. Osobní setkání s tímto příjemným pánem potěšilo všechny zúčastněné. Besedu uspořádala paní Mgr. Marie Šupová.

Zajímavou návštěvu tvořila rovněž skupina čtyřiceti eurodelegátů, která po prohlídce rodného domu strávila v našem městě několik dalších hodin. Rovněž jsem měla příležitost mezi celou řadou dalších návštěvníků přivítat zájezd TJ Sokol Měchenice u Prahy se svými japonskými družebními hosty.

V červnu navštívil rodný dům pan Mgr. Petr Rotrekl z Opavy, autor festivalu Další břehy, který měl letos téma „Snílci, společnost s ručením omezeným“. Na tento festival bylo zapůjčeno 50 prací z Mezinárodní soutěže „Můj sen“, kterou pořádá příborská Společnost Sigmunda Freuda a v jeho programu byly dva pořady věnovány také Sigmundu Freudovi.

Ani nepříznivé červnové počasí neodradilo k návštěvě našeho města velké turistické zájezdy ze Vsetína, Dvora Králové a Příbrami.

A co dodat závěrem?? Rodný dům Sigmunda Freuda je opět i v letošním roce zapojen do tajemné letní hry Lašské brány Beskyd „Kdo hledá, najde“. Neváhejte se opět vydat po stopách Lojzy Lacha a tím pádem navštívit i náš rodný dům Sigmunda Freuda.

Jste srdečně zváni a vítáni!



*Stanislava Slováková, referent odboru KCR*

